

申花应对尴尬排名 收回夺冠口号

本报讯(记者 李元春)申花正式放弃“夺冠”?没错,昨天总顾问张德发表示,今后球队上下将不再提“夺冠”这个口号,“现在最重要的,是为球迷打出精彩的比赛,如果最终能取得冠军当然好,但现在已经没必要整天把‘夺冠’放在嘴上。”

实际上,目前申花不上不下的尴尬排名,以及球队忽冷忽热的尴尬表现,多少让申花高层对“夺冠”这个指标有些担心。“遇强不弱,遇弱不强,这说明申花还是不成熟,关键时刻‘导演’不了比赛。”对于球队目前的表现,张德发多少有些失望,“像山东鲁能的攻击力,以及大连实德的沉稳,都是他们战斗力的保证,但申花显然还没有属于自己的这种特性。”

张德发表示,他已经和主教练吉梅内斯沟通过,让后者今后也不要再公开提“夺冠”这个口号,“吉梅内斯是个外国人,他的自信心也很足,经常喜欢把‘夺冠’放在嘴上,其实这给了队员不少压力。现在的很多比赛,队员不能正常发挥水平,多少也受到‘夺冠’口号的影响,比如上一场打河南建业,我们不少队员心态就失衡得厉害,结果越打越糟糕。”

在申花高层看来,今年6月的A3冠军,已经使得申花本赛季收获不小。“中国足协的领导和我说过,申花拿了A3冠军,就是对中国足球的一大贡献。”张德发说,今后不再提“夺冠”这个口号,就是为了不让球队再受到思想压力,从而能真正发挥出自身水平,“打A3联赛时,申花被认为是4支球队中最弱的,我们也没有提‘夺冠’口号,但最终队员们发挥不错,反而拿了冠军。今后打联赛也要这样,不要再提什么口号,让队员们安心打好比赛,至于能否夺冠,看能不能水到渠成吧,这已经不是一个必须要完成的任务。”

评论 07082511101

徐根宝昨现身康桥基地——

支招老弟子 指导小弟子

一双布鞋,一副墨镜,一把阳伞,带着心爱的小狗“曼联”,老帅徐根宝昨天出现在申花康桥基地。“今天正好有空,来看看小孩儿的表现,看看他们能和‘大哥’打成什么样。”

昨天下午3时半,根宝率子弟兵东亚队来到康桥,和申花的二线队打了一场教学赛。虽然基地里温度很高,但根宝仍然准时坐在了教练席上。比赛开始不久,申花总顾问张德发过来和根宝打招呼,两人就站在场边寒暄起来。

“小阿弟又来教老大哥了,呵呵。”

此前申花和东亚队打过几场比赛,但都没占到什么便宜,上一场更是被打了个2比5,所以一开始张德发就开始了玩笑。“哪里哪里,是申花一直让着我们。我们每次都是使12分的力气,而申花才使6分的力气,我们才可以打一打。”根宝笑着说道。

两人聊着聊着,话题自然而然地扯到申花身上。“申花上一场比赛我看了,整体表现不太好,两个边路都没打起来。”根宝说。

“其实前段时间申花不错的,就是打A3联赛的时候,多少打出了一些东

凶狠对手搁一边 内部整风放前头

出征武汉申花先抓思想作风

“批评”一词,正在申花流行。周日晚,上海申花将在客场挑战已经三连败、急吼吼想要抢分的武汉光谷。恶战在即,俱乐部高层并未把对手摆在第一位,他们先想到把自身存在的问题解决好。“球队这几场踢得太差,必须要进行批评教育,彻底改变这种局面。”在昨天的通气会上,总顾问张德发一遍接一遍地强调。



口号叫得响,无奈球员不争气,吉梅内斯(右)垂头丧气

一批 输球怪裁判

主场未能拿下弱旅河南建业,场上场下就有球员把气撒在了裁判身上——阿隆索、布兰科几次在禁区内摔倒,主裁都视而不见,但俱乐部高层狠狠地反驳了球员的说法。

“我最反感队员在场上和裁判吵,裁判也是人,是人就难免会犯错。对自己有利就笑,对自己不利就骂,这怎么行?”张德发说,“和裁判吵,不但没有效果,反而会增加对你的反感,球更加不好踢。所以,我们绝对不能去做围攻裁判的事情。”

而私下里,他也与记者探讨说:“其实上一场裁判对我们够好了,第一个进球谁说是犯规,但算进了。最后时刻,禁区前也有好几个任意球的机会,但我们自己没把握住,还能怪裁判?如果早打进二三个球,谁帮都没有用!”

二批 赛后不行礼

即便输给了鲁能泰山,周三晚的源深体育场依然挤得满满当当,球迷的痴心让张德发大为感慨。所以看到一些球员对赶来捧场的球迷不够热情,他很生气。

也许是失利的缘故,赛后一些球员并未走到看台前行礼致谢,这一切张德发都看在眼里,他并不认为这是小事情。“这样的球迷多难得啊,但我们有些人却不够尊重他们,我非常气愤。”所以,张德发这两天一个一个地找这些人谈话,他也不忌讳点犯错误球员的名字。“杜威、李玮峰都没有过去,包括阿隆索还把教练的手推开,以后这是绝对不允许的。还好,他们都认识到了自己的错误。”

尊重裁判、尊重对手、尊重媒体、尊重球迷——“四尊重”如今被申花俱乐部反复提起。张德发为此还下了狠心:“如果今后有球员做不到这几条,轻则扣发奖金,重则停赛处罚!”

三批 场上讲义气

也许在不少人看来,当杜威遭受对手的“围堵”后,冲上去帮忙的申花球员才是讲义气的“哥们”,但俱乐部并不这样认为。

“媒体说我们要整风,整的就是你啊。”昨天与东亚队的热身赛前,张德发逮住王珂,开玩笑地说道。不过张德发也表示要好好找他谈谈,原因就是在场上王珂冲动地“出手”了。“李玮峰没打人,他真是冤枉的,杜威也很冷静,真正动手的是王珂。”张德发说,“劝架是一回事,但要注意方式,否则局面很可能更糟,这种义气还是不要讲得好。”

本报特约记者 关尹



中超排名一路下滑,申花球员自然提不起精神 本版照片 记者 周国强 摄

[秋秋评球]

蚌壳里的沙石

越冗长的变化,结束得越突然。因为变化到了尽头,变无可变。

范志毅离开苏州趣普仕队,当然就是这样。让人惊讶的,并不是他的离开,而是一向倔强不愿低头的范志毅,竟然坚持到现在才说“拜拜”。圈内人都知道,这支球队已有半年发不出钱,当初推荐范志毅去趣普仕队的朋友,也早已抽身走人。

今年年初,与范志毅一起参加一个聚会,有上海球迷当街拦住老范,口口声声说:“大将军,你为什么不在上海发展?你就是上海足球的牌子啊。”

老范当然无语。近年来,范志毅越来越像一头躲在孤独角落里的狼,受伤了,也只能舔舐伤口。上海是他扬名立万的地方,但1995年的“城市英雄”,如今也只能游走在上海周边,在“日暮乡关”的问号中,惆怅地望一眼故乡的云。

前不久,范志毅在香港踢球时的老板,收购了英超伯明翰队。有朋友让他打电话给前老板“找找方向”,范志毅耸耸肩膀:“他归他,我归我。”

宁当鸡头,不为牛后。范志毅天生就是要当大哥的,幼时与小伙伴去吃馄饨,范志毅就会掏出5角2分,买下4碗馄饨,大叫一声“我请客”。但在现实生活中,“带头大哥”的命运,往往不那么美妙。楼世芳、徐泽宪、朱骏、卫平、李文

范志毅就像蚌壳里的那颗沙石,辗转磨砺,蚌不舒服,沙石又何尝舒服过?就像这次他离开趣普仕队,依旧闹得满城风雨,还要在博客上把话说绝,将事做绝。作为一直关注他的媒体人,我不劝他,劝也劝不动他。其实这就是范志毅,他宁愿做错事后反悔,也不愿意躲闪任何人的视线。

大概,范志毅还没找到他的“贵人”。直到现在,他最喜欢说的一句话就是:“不这样,我就不是范志毅了。”

晏秋秋

西甲揭幕战明打响

五星体育继续为球迷免费转播

本报讯(记者 徐东海)本赛季,新赛季的西甲联赛就将粉墨登场。作为当今世界足坛最具人气也是水平最高的顶级联赛之一,西甲的开哨无疑将吸引众多球迷的目光。为了精心烹制这道足球盛宴,SMG五星体育已经汇集顶尖制作团队,全力打造新的收视热点。

明晨2时,马德里德比将打响本赛季的西甲揭幕战,上视体育频道将直播。这场开篇之作可谓是本赛季西甲的一个缩影:马德里竞技队这个夏天已经斥资8000万欧元,召入劳尔·加西亚、阿比亚蒂、弗兰、雷耶斯等一干悍将,实力大增;而一向出手阔绰的卫冕冠军皇马更是大掷千金,将萨维奥拉、罗本、佩佩、斯奈德等揽入麾下,总费用超过一亿欧元。

在新赛季付费看球成为不少球迷的困扰和烦恼后,SMG五星体育将继续免费路线,为球迷打造昂贵豪华的西甲转播。除了采用国际先进的转播技术外,五星体育还汇集了最顶尖的制作团队,两大首席主持唐蒙和娄一晨将联袂“掌勺”,让广大球迷免费尽享史上最昂贵的足球大餐。

拍卖公告

兹定于2007年9月7日上午9:00在本公司拍卖厅举行拍卖会,拍卖标的:

1.上海市徐汇区漕溪路125弄12号605室
房地产及办公设备。

2.上海市虹口区四平路827弄2号8A、8B
室房地产。

有意竞买者应于2007年9月6日下午5时前缴纳竞买保证金,并携带有效证件到本公司办理竞买登记手续。

本公司地址:福建省福州市五四路210号国际大厦20层

拍品展示时间:2007年8月29日、9月4日

拍品展示地点:标的现场

联系电话:0591-87833358、13950287228

网址:<http://www.fjhpm.com.cn>

福建省海峡拍卖行有限公司

2007年8月25日